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Bài 1 (2,5 điểm) Rút gọn:

a) 2x (5 – x) + ( 2x + 3) (x – 2)                      b) (x – 2)(x + 2) + (x – 3)2 – 2 x2                                                        
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Bài 2:  (1,5 điểm) Phân tích đa thức thành nhân tử:
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Bài 3  (1,5 điểm) Tìm x biết:

a) 7x( x - 1 ) – ( x – 4)(x – 3) = 12
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Bài 4  (0,75 điểm) Giữa 2 điểm B và C là một hồ nước sâu. Để tính khoảng cách giữa 2 điểm B và C, một học sinh đã lấy A làm mốc và lấy M, N lần lượt là trung điểm của AB, AC. Hỏi B và C cách nhau bao nhiêu mét? Biết khoảng cách giữa 2 điểm M và N là 32m. 
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Bài 5: (0,75điểm) 

Nhân ngày “Black Friday” một cửa hàng điện máy có chương trình khuyến mãi giảm giá 40% cho lô hàng gồm 50 cái ti vi vi có giá niêm yết ban đầu là 6 000 000 đồng. Đến trưa cùng ngày đã bán được 30 cái tivi, cửa hàng quyết định giảm thêm 5% nữa trên giá đang bán cho mỗi cái ti vi còn lại thì bán hết lô hàng. Hỏi cửa hàng thu được bao nhiêu tiền khi bán hết lô ti vi đó?
Bài 6: (3đ) Cho tam giác ABC vuông tại A. Gọi D và E lần lượt là trung điểm của AB và BC.

a/ Chứng minh tứ giác ADEC là hình thang vuông?

b/ Gọi F là điểm đối xứng với E qua D. Chứng minh tứ giác AFEC là hình bình hành?

c/ Biết CF cắt AE và AB lần lượt tại M và K, DM cắt AC tại N. Hỏi tứ giác ADEN là hình gì? Vì sao?
Hết
ĐÁP ÁN VÀ THANG ĐIỂM

	Câu 
	Nội dung trả lời
	Điểm

	Câu 1

(2,5điểm)
	a, 2x (5 – x) + ( 2x + 3) (x – 2)

= 10x – 2x2  + 2x2 – 4x + 3x – 6                                       


= 9x – 6    
	0,5

0,25
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	c, 
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	Câu 2

(1,5điểm)
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	Câu 3

(1,5điểm)
	a)7x( x - 1 ) – ( x – 4)(x – 3) = 12

=>7x2 – 7x –x2 + 3x + 4x -12 = 12                                                                         

=>6x2 – 24 = 0

=>  x= 2 hay x = - 2                         
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	Câu 4

(0,75điểm)
	Chứng minh MN là đường trung bình của 
[image: image15.wmf]D

ABC

=> MN = BC/2

=> BC = 64 m
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	Câu 5 (0,75điểm) 
	Số tiền cửa hàng thu được khi bán 30 cái ti vi đầu tiên:
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Số tiền cửa hàng thu được khi bán 20 cái ti vi còn lại:


[image: image17.wmf](

)

(

)

20 . 6000 000 . 140%.15%68 400 000 (dong

)

--=


Số tiền cửa hàng thu được khi bán hết lô ti vi đó:

108 000 000 + 68 400 000 = 176 400 000 (đồng)
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	Câu 6

(3,0điểm)
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	a) Chứng minh tứ giác ADEC là hình thang vuông:
∆ABC có 

      D là trung điểm AB, E là trung điểm BC    
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 DE là đường trung bình                                            
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 DE // AC                                                                   
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 ADEC là hình thang                                                  


Mà Â = 900
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 ADEC là hình thang vuông
	1,0



	
	b) Chứng minh tứ giác AFEC là hình bình hành :

CM : EF // AC


CM : EF = AC  
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AMCD là hình bình hành 
	1,0

	
	c) Tứ giác ADEN là hình gì? Vì sao?:

CM: N là trung điểm của AC

CM: ADEN là hình bình  hành

CM: ADEN là hình chữ nhật
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